
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK MUSLIMAT TANWIRUL MA’ARIF 

Kelas / semester : B1 / 1 

Tema   : KEBUTUHANKU  

Sub tema  : PAKAIAN SHOLAT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan YME (Nam 1.2) 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun kepada guru dan teman-

teman (sosem 2.13) 

 Mengenal perilaku baik sebagai cerminan akhlaq mulia (Sosem 3.2) 

 Mengenal berbagai karya dengan aktivitas seni ( Seni 3.15) 

 Mengenal Kegiatan beribadah sehari-hari (FM 3.1) 

 Mengenal keaksaraan awal melalui  bermain (Bhs 3.12) 

 Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran,pola, sifat, 

tekstur, fungsi dan ciri-cirinya) (Kog 3.6) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Kegiatan Pembukaan 

Guru mengucakan salam, berdoa,dan cek kehadiran. Kemudian guru mengajak 

anak bertepuk dan bernyanyi seputar tema yang akan disampaikan, lalu guru 

menyampaikan tujuan pebelajaran. 

- Kegiatan Inti 

1. Mengenal alat dan perlengkapan sholat, alat dan bahan : Mukena, sarung, peci, 

baju koko dan sajadah. 

2. Mengenal keaksaraan awal melalu bermain menyusun kata sholat dari balok 

huruf, alat dan bahan : balok huruf. 



3. Mengenal jumlh rokaat sholat dengan menunjukan angka pada kartu angka, 

alat dan bahan : kartu angka 

- Istirahat 

1. Bermain 

2. Makan bersama 

- Kegiatan Penutup 

Membuat kesimpulan, refleksi, umpan balik, pesan moral dan menyapaikan 

informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang dan berdoa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 1.2 Mau mejawab salam (perakapan) 

 2.13 Mau mendengarkan pndapat orang lain selama kegiatan berlangsung 

(observasi)\ 

 3.2 Mau menjawab pertanyaan guru (percakapan) 

 3.15 Mau bertepuk dan bernyanyi (unjuk kerja) 

 3.1 Mampu mengetahui jumlah rakaat sholat (percakapan) 

 3.12 Mampu mengenal huruf dan angka dengan menunjukan kartu angka(ceklis) 

 3.10 Mampu mengenal pakaian / perlengkapan sholat (percakapan) 

 

 

 

 

  

 


